

Константин Малофеев

Содержание

ВВЕДЕНИЕ	6
ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ ХАНААНА	13
Национализация интернета	14
Нравственность	17
Дедолларизация	22
ВСТУПЛЕНИЕ В НАСЛЕДСТВО	26
Церковь	27
Армия	31
Госбезопасность	35
РУССКАЯ КУЛЬТУРА	38
Наши смыслы	39
Мы — Империя	40
Миссия кино	43
Русский стиль	45
ЭКОНОМИКА БУДУЩЕГО	47
Конец колониальной экономики	47
План развития	50
Сбережение народа	53

МИРОВАЯ ПОЛИТИКА	58
Конец американской гегемонии	58
Новый миропорядок	60
Возвращение Империи	62
Катехон, удерживающий мир от зла	65
ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ	68
Олигархия против Империи	68
Народное самоуправление	70
Имперская бюрократия	75
Искоренение коррупции	80
ВОССТАНОВЛЕНИЕ МОНАРХИИ	85
Власть от Бога	85
Конституционный путь к монархии	87
Российская Империя XXI века	90
ВСЕЛЕНСКАЯ ЦЕРКОВЬ	95
Симфония священства и царства	95
Третий Рим	97
Вселенский собор	102
ЛИТЕРАТУРА	106

Введение

Империя была всегда.

На протяжении истории она жила в душах и умах людей как идея: дарованный свыше, но изначально сокрытый образец идеальной организации государства.

Идея Империи раскрывалась постепенно. Ее претворение в историческую реальность потребовало тысячелетий государственного строительства, проб и ошибок, триумфов и отступлений», — так начинается наша фундаментальная работа «Империя» в трех томах, увидевших свет в 2021–2022 годах. Она охватывает более 4000 лет имперской истории с древнейших времен Шумера и Аккада вплоть до наших дней.

Финальная глава книги, посвященная нашему видению будущего России как Империи, носит название «Империя будущего». Учитывая большой интерес читателей именно к образу будущего, мы приняли решение напечатать эту главу отдельным изданием.

Всю историю человеческой цивилизации пронизывает борьба Богом данного всемирного царства — Империи — и богоборческого начала, олицетворяемого библейским Ханааном, или античной Финикией.

Империя — это всемирная монархия во главе с царем, который осознает, что служит Богу и правит по справедливости. Империи присущи не только военная мощь и власть над многими народами, но и бескорыстие ее правящего слоя, верного императору, думающего о благе народа и не забывающего о высшей имперской миссии, устройении жизни по вере. Империя исполняет в истории миссию Катехона (греч. *κατέχων* — «удерживающий») — властной силы, которая, по словам апостола Павла, удерживает мир от зла. До тех пор пока существует Империя, антихрист не смеет войти в мир.

Впервые Империя была создана еще в Древней Месопотамии царем Саргоном Аккадским. С тех пор она постоянно развивалась, и на каждом историческом этапе метафизика великого государства раскрывалась все глубже и сложнее: царство Шумера и Аккада,

Вавилония справедливого царя Хаммурапи, Ассирийская военная сверхдержава, Персидская Империя, последним монархом которой оказался ее завоеватель — Александр Македонский, Империя Селевкидов, созданная эллинами на Востоке. Наконец, Римская Империя, история которой, вопреки тому что утверждает тенденциозная западная пропаганда, не закончилась в 476 году, но продолжилась в Империи Нового Рима, которую Запад пытался переименовать в «Византию».

Важным периодом в истории Империи стала эпоха Третьего Рима, эпоха русского царства. Эта эпоха, по пророчеству псковского старца Филофея, уже не сменится другой — четвертому Риму не бывать. Даже после того как силы зла в начале XX века коварно сокрушили русскую монархию, наша Империя нашла в себе силы возродиться, преодолев как богоборческую политику большевиков, так и нравственное и политическое растление, принесенное после 1991 года либералами, прислуживающими мировому Ханаану.

Ханаан — такое же древнее историческое явление, как и Империя. Упоминание о нем мы находим в Священном Писании, где сказано: «Проклят Ханаан» (Быт. 9:25). Это наименование относится не только к древнему народу, который современные историки именуют финикийцами, но и к тому образу жизни и поведения, который олицетворяют финикийцы. Люди Ханаана, или ханаанейцы, поклонялись золотому тельцу Ваала: с одной стороны, они обожествляли коммерцию, а с другой — возвели в культ безудержный разврат, проституцию и содомию. Именно в Ханаане наиболее полно и явственно воплощается действие сатанинской «тайны беззакония».

Ханаан воспринимает Империю с ее сакральной иерархией власти как злейшего врага. Его собственная форма существования — олигархические торговые республики, транснациональные торговые и финансовые корпорации, тайные ордена и секты, революционные партии. Ханаан стремится не столько создать свое мировое государство, сколько уничтожить Империю.

Для борьбы со своим извечным врагом Ханаан подминает под себя целые государства, главным признаком которых становится олигархия — власть богатых, которые предпочитают называть свою диктатуру республикой и демократией. В древности такой державой был, например, Карфаген, а в новейшее время — Великобритания и США. Причем британцы украли и присвоили своей ханаанской системе нещадно эксплуатируемых колоний даже само священное имя «империя», не имея на то абсолютно никаких прав.

В своей трехтомной работе мы подробно проследили как путь самой Империи, так и ее противостояние с Ханааном, проанализировав тончайшие перипетии их борьбы, которые многими историками не удостоивались достаточного внимания, а порой и вовсе игнорировались. К этому большому исследованию мы и отсылаем тех читателей настоящего издания, которые желают глубже погрузиться в обозначенную историческую проблематику.

Здесь же речь пойдет не о прошлом Империи, а о ее будущем возрождении. Это возрождение, несомненно, уже началось в России, которая даже в самые смутные годы XX века не переставала быть Империей. В правление Владимира Путина, который показал себя как настоящий император, достойный славы и величия древних цезарей, имперский ренессанс идет не только в области геополитики, но и в области идеологии. Именно он и сделал возможным проведение специальной операции российской армии на Украине, благодаря чему воссоединение исторических русских земель получило мощнейший импульс. Теоретическим и практическим основам возрождения Империи и посвящена настоящая книга.

В этом нелегком деле нам необходимо, во-первых, опираться на вечные ценности Империи, а во-вторых, исходить из текущего соотношения сил в мире. Сокрушив русскую монархию в 1917 году, Ханаан подорвал духовные основы Империи. Добившись в 1991 году краха СССР, сохранявшего геополитическую мощь Империи, Ханаан достиг полного мирового господства, формы которого крайне разнообразны.

Прежде всего это прямое геополитическое доминирование США и блока НАТО. Интервенции, размещение военных баз, информационные атаки, произвольное вмешательство во внутренние дела суверенных государств следуют одно за другим. Соединенные Штаты превратились в излюбленный инструмент Ханаана. Американский суверенитет был практически подавлен уже к началу XX века, а попытки Трампа восстановить его в XXI веке, пусть и частично, закончились полным политическим разгромом неформатного президента. В Европе аналогичную функцию по подавлению суверенных государств в интересах Ханаана выполняет бюрократия Евросоюза, практически лишившая национальные правительства их полномочий.

Мировое господство США поддерживается активной деятельностью их спецслужб, направленной на подрыв суверенитета других стран. С начала XXI века мир сотрясают «цветные революции»,

с помощью которых устраняются неудобные Вашингтону режимы. Причем среди провинностей, которые вменялись в вину свергаемой власти, на первое место неизменно ставилась недостаточная русофобия.

Глобальный интернет, разработанный министерством обороны США и контролируемый такими интернет-гигантами, как Google и Facebook* (созданными при поддержке ЦРУ), стал самым настоящим спрутом-левиафаном на службе Ханаана: грандиозная система слежения за пользователями фактически лишила людей права на частную жизнь, а также поставила под удар колоссальные объемы секретной информации, составляющей предмет государственной тайны. Кроме того, интернет — это мощнейший инструмент не просто военной пропаганды США, но и долгосрочного влияния на умы в интересах навязываемого Ханааном сатанинского культа разврата, который именуется «либеральными ценностями» или «повесткой».

Главным пунктом этой «повестки» является уничтожение традиционной семьи, навязывание содомии в качестве новой нормы полового поведения, истребление христианской и иной религиозной нравственности. Мозги миллиардов людей во всем мире промываются голливудскими фильмами и сериалами, популярными песнями, бесчисленными интернет-публикациями и манипуляцией поисковыми запросами. От продвижения извращенных «либеральных ценностей» Ханаан перешел к искоренению любых альтернатив: цензура в подконтрольном Западу интернете приобрела тотальный и тоталитарный характер.

Геополитические притязания США и ЕС являются всего лишь внешней оболочкой для религии Золотого тельца — религии доллара, главного культа Ханаана. Именно глобальная долларизация, которая началась после Второй мировой войны, а в последние десятилетия приобрела всеобъемлющий характер, превратила олигархов, контролирующих Федеральную резервную систему США, в подлинных хозяев мира. В эпоху президента Рейгана они окончательно сняли с себя ответственность перед обществом за свой произвол и принесли государственный суверенитет в жертву капитализации транснациональных корпораций, конкурирующих с государствами.

* Деятельность организации признана экстремистской и запрещена в России.

С приходом в 2020 году мировой пандемии коронавируса, позволившей существенно ограничивать права и свободы людей, запугивать их и репрессировать за неповиновение глобалистским ханаанским институтам, деятельность по уничтожению привычного и понятного нам мира ускорила. Жрецы современного Ханаана провозгласили «Великую перезагрузку» и объявили ее конечной целью полностью подконтрольного интернету человека: такой homo digitalis будет лишен родителей в традиционном значении этого слова, у него не будет никакой частной жизни, собственности, привычной пищи, и он перестанет распоряжаться даже собственным телом, которое предлагается дополнить всевозможными кибернетическими устройствами.

Лишенный даже тени обещанной либералами свободы, человек в мире «Великой перезагрузки» оказывается лишь винтиком, безропотно выполняющим волю никем не избираемых и практически анонимных инстанций, которыми управляют администраторы из Google и Meta*. Эти инстанции манипулируют такими фундаментальными понятиями, как «справедливость», «война», «здоровье», определяют, что соответствует «повестке», а что должно табуироваться и навсегда исчезнуть из общества, подчинившегося глобальному Ханаану.

Навязываемый Ханааном «новый мировой порядок» настолько противоестествен и губителен, что движение сопротивления нашему общему расчеловечиванию с каждым днем все ширится. Кто-то открыто сопротивляется диктату Вашингтона и оказывается достаточно силен, чтобы заставить американского «гегемона» отступить, как это случилось в Афганистане. Кто-то упрямо проводит курс на суверенитет, игнорируя окрики из Белого Дома, как это делают Индия, Индонезия или Саудовская Аравия. Кто-то, как Китай при Си Цзиньпине, стремится высвободиться из пут глобалистской «Чимерики» и выстроить собственную «китайскую мечту» мирового масштаба.

В самих западных странах есть немало людей, выступающих за возвращение к традиции. На протяжении последних десятилетий антиглобалистски настроенные силы на Западе не раз и не два показывали внушительные результаты на выборах разного уровня. Особенно впечатляющей была попытка вернуть в самое средоточие Нового Карфагена дух старой протестантской индустриальной и фермерской Америки — на это замахнулся Дональд Трамп.

* Деятельность организации признана экстремистской и запрещена в России.

Однако против него выступила вся мощь Ханаана, накопленная за столетие мирового господства. Все здоровые начинания Трампа блокировались либо саботировались, а все надежды на его переизбрание были уничтожены при помощи самых циничных манипуляций с электоральным процессом.

Все попытки ограничить власть Ханаана демократическим путем обречены на провал. Демократия была сконструирована ханаанской олигархией и веками навязывалась обществу (от античных Афин до современных США) не для того, чтобы этот инструмент использовался против нее самой.

Единственной подлинной альтернативой торжествующему Ханаану, единственной защитницей веры, традиции, свободы и достоинства человека от обнаглевшей олигархии с Уолл-стрит является Империя. Успех Ханаана в наши дни оказался столь впечатляющим именно потому, что в 1917 году ему удалось разрушить русскую монархию и оставить мир без Катехона — Российской Империи. Однако даже существование СССР, унаследовавшего от Империи лишь внешнюю, геополитическую миссию, тяготило Ханаан, и поэтому он сначала подорвал советскую империю изнутри, а затем и вовсе разрушил ее. Но этого ему было мало: новой целью было провозглашено нравственное, идеологическое, демографическое и культурное истребление русского народа, в котором имперская идея живет на протяжении вот уже пятисот лет.

Однако, вопреки позору колониальных 1990-х, в России не прекращался поиск путей, ведущих к возрождению Империи. В центре этих поисков оказался Владимир Путин, который стал настоящим национальным лидером: он осуществил деолигархизацию России, восстановил ее суверенитет на международной арене, укрепил основы наших традиционных ценностей и, наконец, повел за собой русский народ, чтобы отвоевать для Империи ее исторические земли.

24 февраля 2022 года было положено начало нашему избавлению от Ханаана и возвращению к статусу Империи. Россия действует так, как и должна действовать империя, — с помощью справедливой и несокрушимой силы. Благодаря военным действиям значение армии в обществе возрастает, а значит, приобретают больший вес идеалы служения, чести и долга. Санкции Запада уничтожили власть и богатство наших доморожденных олигархов, покончили с влиянием либеральных коррумпированных чиновников на внутреннюю и внешнюю политику государства. В обществе появился реальный запрос на патриотизм.